## **Opening of Mizuho Bank Mexico**

Mizuho Bank, Ltd. (Nobuhide Hayashi, President and CEO) announces the opening of Mizuho Bank Mexico, a full service financial institution and Mizuho Group's fully-owned subsidiary based in Mexico City, the United Mexican States, effective from March 10, 2017.

Mizuho Bank Mexico will engage in the provision of a range of financial services, including deposits, loans and exchange transactions denominated in Mexican peso and other currencies. It will enable Mizuho to support customers establishing or expanding business operations anywhere in the country in closer geographical proximity through enhanced products, experienced local markets expertise and extensive global network.

Overview of Mizuho Bank Mexico:

Name	Mizuho Bank Mexico, S.A.
Address	Paseo de la Reforma 342, Piso 10, Colonia Juárez, Delegación Cuauhtémoc,
	06600, Ciudad de México, México
Contact	Tel: +52 (country code)-55-5281-5037